

HIPPY – Program kućnih posjeta roditeljima sa djecom predškolskog uzrasta (BKS)

HIPPY – ime dolazi iz engleskog jezika i skraćenica je za Home Instruction for Parents of Preschool Youngsters.

HIPPY je program posvećen roditeljima i narocito majkama. Oni dobijaju puno predloga kako mogu sami kod kuće – **dodatno uz dječiji vrtić** – da pripreme svoju djecu za školu i uspšan poslovni život.

HIPPY je internacionalno uspšan, interkulturalni program obrazovanja, koji je posebno razvijen za porodice migranata:

Osoba koja posjećuje roditelje dolazi iz iste zemlje kao i porodica, posjećuje majku koja učestvuje u programu jednom nedjeljno i donosi majci **HIPPY igre i materijal za učenje. Posjetiteljka vježba sa majkom** pristup materijalu i odgovara na pitanja koja se u toku rada postave. HIPPY material, slikovnice i vježbanke su na njemackom jeziku. Posjetiteljka koja govori oba jezika može da pruži pomoć pri prevodjenju. Jedna posjeta traje najduže jedan sat. **Zadatak majke je da 20 minuta dnevno zajedno sa detetom vježba.** Majka i dijete uče zajedno i zapravo više nego samo njemacki jezik. I uče da je zabavno zajedno učiti.

HIPPY –majke imaju mogućnost da za vreme **zajednickih grupnih susreta** razmjenjuju iskustva. HIPPY grupne susreće će voditi osobe koje su pedagoski obrazovane i koje će uvek davati informacije na teme iz oblasti vaspitanja, obrazovanja i zdravlja i starati se da se razmjenjuju iskustva.

Od HIPPY programa imaju svi članovi porodice ponesto:

- Dijete, jer se majka njime intenzivno bavi i kroz igru uči.
- Braca i sestre, jer vide da je učenje zabavno.
- Otac, jer je ponosan na svoju porodicu, a posebno na svoju ženu.
- Majka, jer se može radovati zajednickom uspjehu, biće sigurnija u kontaktima sa drugima i u institucijama kao što su dječiji vrtić ili škola i bolje će se snalaziti i biće više postovana u porodici.

HIPPY je pomoć za samopomoć, bazira se na dobroj volji i prati porodice od 3.godine djeteta do polaska u školu. Po potrebi postoji i specijalan **HIPPY program za polaznike u školu.**

**Troskovi po djetetu i za HIPPY material za učenje:
€ 10 € mjesečno**

Kontakt:

Vodja projekta: Martina Afolabi Tel.: 0699 140 326 63

mail: martina.afolabi@alphanova.at